



装修
后悔药

不少人有这样的经历:花几个月劳心费力地装修,入住后却发现依然有不合心意的地方。对于家里装修的“败笔”,有没有相应的补救措施?对于因设计欠妥而造成的遗憾有没有挽回的余地?您的疑惑,我们找专家解答;您的意见,我们刊登出来供大家参考;您的教训,我们吸取。欢迎致电65233647或发送邮件至237318389@qq.com。



创意优品

衣柜能升降
生活更轻松



智能升降柜

□本刊记者 刘丁文/图

您有没有这样的烦恼,为了充分利用空间想选择较高的衣柜,又担心在使用过程中取衣物不方便。如果您看到上面这款智能升降柜,一定会感到兴奋的。近日,记者在顶固欧亚达家居店内看到一款智能升降柜。您只要按一下小小的遥控器,柜子就会缓缓向外伸出,然后慢慢下降,到达方便您取衣物的高度(最低可达1.2米,高度可自由调节)。再轻轻按一下遥控器,这个衣柜就会先上升,然后渐渐缩进原位。这款人性化的衣柜让您心动了吗?

郑州一中伊川分校
即将落户我市

近日,河南龙舜实业有限公司与郑州一中教育集团成功签约,郑州一中伊川分校即将落户我市。购买凯旋华府楼盘的房子,即可优先就读郑州一中伊川分校。名校与名盘“联姻”,引发广泛关注。郑州一中教学成果突出,2012年保送清华、北大24名学生,考入北大、清华的学生有17名。郑州一中伊川分校建成后由郑州一中全面负责管理。学校计划2013年8月开始招生,郑州一中校长朱丹先生任该校第一任校长。朱丹校长在签约仪式上说,郑州一中伊川分校将致力于为洛阳学子提供最优质的教育。(和利时)

吊顶“冒汗”莫急换

后悔感言:
西工区张女士家里装的是中央空调,每年夏天只要空调开始制冷,出风口附近的石膏吊顶就会渗水。张女士很懊恼当初选择的是耐水性不强的石膏吊顶,夏天

又要来了,她正在考虑是否把家里的吊顶更换成耐水性更好的铝扣板或PVC板。

后悔药方:
对于这个案例,业内人士给出的建议是先查找渗水的原因。因

为只有空调出风口附近渗水,所以渗水原因可能是冷凝管的外膜没有达到标准或是冷凝管断裂。建议张女士联系空调的售后服务商查出具体的原因,再考虑是否更换吊顶。

开放式厨房留“后患”

后悔感言:
80后的王女士非常喜欢潮流的设计,在装修婚房的时候,选择了时下最流行的开放式厨房。但是使用过程中,油烟问题没有得到很好地解决。煮粥、炒菜时产生的油烟,抽油烟机还能解决,煎炸食材的时候,油烟就会跑到餐厅区和客厅区。“有没有好的方案,既拥有开放式厨房的通透性,又能很好地解决油烟问题。”王女士问道。

后悔药方:
针对王女士的问题,业内人士给出的解决方案有以下几种。如果厨房空间较大的话,可以考虑把厨房操作区封闭起来。在操作区内,只要关上门,就不用担心油烟问题了。同时留出正常的“补风口”,如操作区的门下必须留门缝,门板上做些百叶窗、通风板,以便不断地补充空气。

如果厨房空间有限,可以考虑

在厨房与餐厅之间做一道玻璃隔断。这种改造适合餐厅与厨房之间有隔断墙,且隔断墙不是承重墙的类型。玻璃墙既能满足主人对开放式厨房空间通透性的要求,又有封闭式厨房完全阻隔油烟的好处。出于安全考虑,最好选用夹胶玻璃。

不想改变开放式厨房的格局,最好的办法就是增大抽油烟机的功率,选择深罩型抽油烟机。

(本刊记者 郭飞飞)



点睛之笔

《点睛之笔》是由本刊为您精心打造的家装经验交流平台,好的家装设计需要精致角落的点缀。别出心裁的角落设计能使整个房间焕发光彩。欢迎您将爱巢中美观、实用、有创意的角落设计以图片的形式发送至电子邮箱25285934@qq.com,我们期待着您的参与。

跳动在墙上的音符



该房子的业主是一位音乐教师,她希望在设计中融入一些音乐元素。您瞧这面电视背景墙,白色饰面板与深色镜子相间分布,如同钢琴上的黑白琴键,高低错落的设计方式给空间增添了生趣。同时,能照出屋里景象的镜子,在视觉上增大了室内空间。

如果您也有自己偏爱的物品,不妨试试将它“搬”到墙上来吧。(洛阳城市人家装饰公司樊萌萌供图)

本刊记者 李雨璐 整理

巧妙“借”空间



图上这间儿童房面积较小,如果按照常规方法在房间靠墙处摆放衣柜和书桌,留下的走道面积就会过小,孩子进出房间很容易磕碰。

所以设计师巧妙地飘窗窗台“借”了一个地柜,既解决了收纳问题,又节省了空间,孩子也有了一个玩耍的小天地。仔细观察,我们发现书桌的一端是跨在地柜上的,这也是“借”空间的设计方法。设计师建议大家,如果房子整体用色以黑、白、灰为主,在设计儿童房时,不妨在局部搭配一些鲜艳的颜色,如红、黄、蓝等,为孩子的房间增添一抹亮色。(北京业之峰装饰有限公司洛阳分公司 张慧供图) 本刊记者 李雨璐 整理